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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Sasvim dobra bila je ponuda jabuke i 
kruške na kvantašu u Beogradu, ali je 
prodaja bila slaba. Nastavljen je trend do-
bre ponde južnog voća čija je prodaja bila 
zadovoljavajuća. Slaba ponuda i prodaja 
sušenog i jezgrastog voća. Zabeležen je 
pad cena dunje, kivija u korpicama i 
grožđa belog ostalog, dok je skuplji bio 
nar. Povoljne vremenske prilike uslovile 
su dobru ponudu povrća na prodajnm 
punktovma ali je prodaja proizvoda bila 
slaba. Skuplji su bili blitva, karfiol, kelj, 
kelj pupčar, krastavac salatar, crni luk, 
mladi crni luk, paprika, paradajz, šareni 
pasulj, praziluk, rotkvica. Za razliku od 
njih niže su bile cene brokoli, celera i ze-
lene salate. 

Ponuda i potražnja voća na pijaci Ka-
lenić je slična prošlonedeljnoj. Cene su 
ostale nepromenjene, sem kod jagode iz 
uvoza, gde je zabeležen pad cene u od-
nosu na prošlu nedelju.  Slabija ponuda i 
potražnja povrća bila je na pijaci Kalenić 
u ovom periodu. Do rasta cena došlo je 

kod blitve, brokoli, kelja pupčara, 
krastavca salatara, paprika babure i 
ostale i patlidžana. 

Na kvantašu u Leskovcu je protekle 
nedelje zabeležen rast cena limuna, man-
darina, krastavca salatara, kupusa, luka 
crnog, paradajza, pasulja šarenog, peršu-
na lišćara, spanaća i zelene salate i 
praziluka. Jeftinija je bila šargarepa. 

Zadovoljavajuća je bila ponuda voća i 
povrća na zelenoj pijaci u Čačku protekle 
sedmice. Za jabuku i krompir je trebalo 
izdvojiti od 70 do 80 din/kg, dok je domi-
nantna cena paradajza iznosila 100 din/
kg. Prodaja kupusa odvijala se po ceni od 
30 din/kg, a cena paprike bila je visoka i 
varirala je od 220 do 250 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Požarevca eviden-
tirali su pad cena banane, mandarine, na-
ra. Za razliku od njih više su bile cene 
jabuke, banane, paprika i patlidžana. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Dobra ponuda jabuke i južnog voća 
na pijačnim tezgama  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  12.– 18.12.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
5.– 11.12.2022. godine 

1 HRK= 15,71 RSD Izvor: TISUP 
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